

**Verbale di constatazione ERRATA CORRIGE del Testo Ufficiale del
CCNL ANINSEI 2024/2027 per il personale della scuola non statale**

Il giorno 3 febbraio 2025,

L'ANINSEI, rappresentata dal capo delegazione per il rinnovo del CCNL Luigi Sepiacci

e

la FEDERAZIONE UIL SCUOLA RUA, rappresentata da

effettuata una rilettura congiunta del testo ufficiale stampato, danno atto che lo stesso occupa 124 pagine e che risultano i seguenti errori tipografici che potrebbero indurre ad una errata interpretazione sulla effettiva volontà delle parti e vengono quindi apportate le seguenti variazioni al testo ufficiale, in particolare:

- 1) Alla pagina 5, riga prima, le parole "**15 giugno 2024**" vengono sostituite con le parole "**15 luglio 2024**".
- 2) Alla pagina 58 Art. 2, "Una Tantum", riga settima, dopo le parole "**novembre 2024**" vengono inserite le parole "**,se ancora in servizio**".
- 3) Alla pagina 58 Art. 24 – Salario di anzianità, riga terza, le parole "**1° gennaio 2024**" vengono sostituite con le parole "**1° gennaio 2025**".
- 4) Alla pagina 59 nella tabella "Salario di anzianità importi complessivi", riga seconda, intestazione della ottava colonna, le parole "**dal 1/0/'25**" vengono sostituite con le parole "**dal 1/01/'25**".

Le parti riportano tali variazioni ad una copia del testo che allegano al presente verbale.

Il testo ufficiale corretto sarà inviato a cura dell'ANINSEI all'Archivio Contratti Collettivi presso il Consiglio Nazionale dell'Economia e del Lavoro.

ANINSEI

Luigi Sepiacci



FEDERAZIONE UIL SCUOLA RUA

Giuseppe D'Aprile

